

Zásahy hliadok MsP v 9. týždni

V týždni od 26. februára 2018 do 4. marca 2018 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1208 udalostí. Medzi nimi bolo aj 223 takých, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese petržalskí mestskí policajti z Expozitúry mestskej polície Bratislava V preverovali v sledovanom týždni 173 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 31.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 126. V jednom prípade hliadka mestskej polície zistila podozrenie zo spáchania trestného činu a v jednom prípade spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

Počas týždňa hliadky mestskej polície prekontrolovali aj deväť vodičov taxi, riešili jeden prípad poškodenia dopravnej značky a na príslušné úrady bolo nahlásené jedno staré vozidlo.

Blokovacie zariadenia na nesprávne zaparkované vozidlá boli založené 69 krát a najviac priestupkov – 17 zistili a riešili jednotlivé hliadky na Viedenskej ceste.

Snažil sa ujsť, nepodarilo sa mu to

Počas utorkovej kontroly zameranej na dodržiavanie ustanovení zákona o cestnej doprave zistili policajti mestskej polície podozrenie zo spáchania trestného činu. Tento prípad sa stal na Kopčianskej ulici v blízkosti železničnej stanice. Jeden zo zistených priestupcov sa snažil kontrole najskôr vyhnúť. Po tom čo sa hliadka preukázala vodičovi preukazom kontrolóra, vodič naštartoval auto a pokúsil sa s ním po chodníku ujsť. Mestskí policajti však vodiča zastavili, to ale nebolo všetko. Vo vozidle sa nachádzal cestujúci, ktorý žiadal privolať hliadku Policajného zboru nakoľko uvádzal, že bol na jeho osobe spáchaný trestný čin.

Na železničnej stanici spoznal zlodeja

Aj ďalší prípad súvisel s petržalskou železničnou stanicou. V utorok vo večerných hodinách zastavil hliadku mestskej polície istý muž s oznamom, že

v priestoroch stanice spoznal muža, ktorý pred mesiacom spáchal krádež v jednom z nákupných centier. Z dôvodu podozrenia zo spáchania trestného činu policajti vyzvali podozrivého, aby zotrval na mieste do príchodu príslušníkov Policajného zboru.